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OUD form usage





“Million Dollar Question”
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How to contact filled in on 
OUD form

Yes
No

Here is what the Overdose Outreach team suggests:

“Preferred method of contact: Phone, text, letter, 
outreach at address _____, hotel ____, community 
agency etc. 
Where can we find you or leave messages for you?
At the corner of Columbia and Hastings is not helpful 
but at a location where we can leave messages for 
the person. “



Key Collaborative Data
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Example team – ask for your data!
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Simplified Quantitative Reporting



Data for Improvement

• Focus on the key measures over last few 
months

• Improve and develop plan to sustain gains
• Some key questions
– Who are our clients? 
– How many have an active OAT prescription?
– How long have our clients had the active 

prescription?
• Keep it simple


